[image: image1.png]1°. THIOTERY3a TPAMOYIONSHOTO — TPEYrONBHUKA
pasua 12. HalizuTe miomans Kpyra, OMMCaHHOrO OKO-
J0 3TOro TpeyroNbHMKa.
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2°, Haitaute semmumny yria AOC, ecam O —
WeHTP NDABMABHOrO BOCHMHYroNbHMKa ABCD... .
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[image: image2.png]3°. Ha pucyuke O — ueHTp okpyHocTH, LAOE
= 90°, mromazns kpyra pasma 32 cm”. Haitnure mio-

mazp cextopa OAPE.
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[image: image3.png]4°. ABCD — npaBubHBIA HETHIDEXYTOMBHMK, €ro
cropowa pasia 20 cu. Hailxute pagye OA omacarmoi
OKOJIO Hero OKPYKHOCTH.

B c





[image: image4.png]5. lan npasuibmbifi  OATHYrOABHMK  Aud,.As,
Touxa O spasercs ero ueatpom. JloKaxwTe, UTO TPe-
yronerukn A,OA, u A,0A, pasusi.

6*. Haiizute n70mah OPABIIBHOIO BOCHMHYTOJE-
HMKA, ecNM IUIOMAAb KPYTOBOTO CEKTODA, COOTBETCT-

BYIOUIEr0 NEHTPATBHOMY YTy BOCLMHMYTOJLHMKA, PaB-
Ha 2m.




[image: image5.png]7. TLiomans NPaBMTLHOTO MHOTOYTOJLHMKA PABHA
72 cM?, cumyc ero nentpansHoro yrma pasen 0,8, a
pamuyc onucansoii okpyssocrn pasex 6 cu. Haiinure
UCJI0 CTOPOR KAHHONO MHOTOYTONBEHKA.




